



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA-IFRR

**RETIFICAÇÃO DA DIVULGAÇÃO DO LOCAL, DATA E HORÁRIO DA AVALIAÇÃO
DA PROVA PRÁTICA**

EDITAL Nº 65 DE 01/12/2014

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima – IFRR, no uso de suas atribuições legais considerando as Leis nº 8.745/93, 10.436/2001, 12.319/2010 e 8.666/1993, os Decretos nº 5.626/2005, nº 6.944/2009, bem como demais alterações posteriores, torna pública a **RETIFICAÇÃO da Divulgação do Local, Data e Horário da Avaliação da Prova Prática do Edital Nº 65 de 01 de dezembro de 2014**, referente ao Processo Seletivo Simplificado para contratação por tempo determinado de profissionais **Tradutores e Intérpretes de da Língua Brasileira de Sinais**, em função da mudança do local de realização da referida prova, conforme especificado abaixo:

Onde se lê:

Local: Sala 303, Campus Boa Vista.

Leia-se:

Local: Sala de Telecomunicações II – Biblioteca – Campus Boa Vista.

Sandra Mara de Paula Dias Botelho
Reitora em Exercício